



广联医药 广联天下药 诚信送健康

济宁启动“万名代表评机关”、“民主评议政风行风”活动

排名末位单位负责人将被约谈

本报济宁12月1日讯(记者汪泷) 1日,济宁市2015年度“万名代表评机关”、“民主评议政风行风”活动拉开帷幕,本次活动实行年中评议和年底评议结果相结合,并采用答题卡评议票。

记者从当日举行的新闻发布会上获悉,2015年度“双评”活

动将着重围绕被评议部门单位履行职责情况、落实中央八项规定精神情况、“三严三实”专题教育开展情况、驻村联户和在职党员到社区报到情况、党建工作情况等5个方面开展。评议范围为参加全市年度科学发展综合考核的市直部门和中央、省驻济有

关单位以及与群众生产、生活密切相关的公共服务单位,共6大类147个部门单位。

和往年相比,今年的“双评”活动实行年中评议和年底评议结果相结合。凡参加上半年履职情况公开评议的市政府部门单位,按上半年评议占30%的比例

计入“双评”综合得分。同时采用答题卡评议票。用2B铅笔进行填涂,采用电子汇票,实现了汇票过程的便捷高效。现场汇票、公布结果。12月9日上午,将现场拆封评议票,集中进行电子汇票,现场公布评议结果。

评议结果按照一定比例纳

入全市科学发展综合考核体系,根据各部门、各单位的得分分类排序,每类按照30%的比例评出年度“群众满意单位”,进行通报表彰;每类排名末位的部门、单位,对其主要负责人进行约谈。

杂技演绎孔子一生

文/图 本报记者 汪泷 李岩松

1日,国内首部大型原创杂技剧《孔子》在声远舞台盛大首演。

序幕伊始,舞台上呈现出仙境般的尼山,花仙子们翩翩起舞,梅花鹿和仙鹤在花丛中嬉戏,这是公元前551年的场景。古历八月二十七日的清晨,先师孔子诞生在这里。

除了精美的舞台布景之外,身穿仙鹤戏服的演员脚踏旱冰鞋,花仙子手举转碟,整个杂技剧的开场十分唯美。

剧目的第一章《天人合一》。伴随着孔子的成长轨迹,钻圈、草帽、蹬技等杂技演员们的拿手绝活悉数登场。在钻圈的表演环节,当铁圈被擦到第5个时,杂技演员仍身轻如燕半的钻过去,观众们为这精彩的表演而惊叹。

随后,抖空竹、绸吊等杂技陆续登场。凭借绸吊在空中飞舞的演员、高高飞起的空竹、眼花缭乱的飞叉……“济宁杂技的水平之高,果然名不虚传,有些精彩的地方,我都忍不住要小演员们捏把汗。”市民李先生说。

杂技剧《孔子》分为尼山降圣(序)、天人合一、德治仁政、弃官出走、子见南子、感天动地、万世师表(尾声)6个章节,生动再现了孔子历尽千辛万苦、人间悲凉,从凡人成为圣人的一生。



高难度的蹬桌表演。



杂技剧《孔子》演出现场。



绸吊飞舞。

防霾口罩还剩500个,赶紧预约

注册齐鲁壹点客户端,即可免费领取一组(6个)防霾口罩

本报济宁12月1日讯(记者范少伟) 1日,本报联合瑞利特新材料公司发起“防霾口罩爱心送”活动继续,目前还有500个防霾口罩待领。只要您注册齐鲁壹点客户端,即可免费领取一组(6个)防霾口罩。数量有限,赶紧打电话预约吧!

“还有防霾口罩吗?我们买不到,希望先预约一下。”1日上午

7点左右,市民王女士拨打本报热线电话预约“爱心”防霾口罩。

本次爱心活动所赠送的口罩,全部为PM2.5石墨烯防霾口罩,由瑞利特新材料公司制作。“该口罩具备很强的抗菌、防霾作用。”瑞利特新材料公司相关负责人孟经理介绍,独创的银纳米线壳聚糖复合纤维层在高效吸附污染物的同时,可

抗菌保湿,预防二次污染。采用的石墨烯活性炭复合滤层,过滤率达95%以上,有效阻隔空气中的PM2.5颗粒、病毒。

领取口罩时,市民需下载本报齐鲁壹点客户端,并成为注册用户。为了节省流量,有意领取防霾口罩的市民可在家中自行下载,下载方式可在下载列表中搜索“齐鲁壹点”。凡有

意获得口罩的市民,可以继续拨打热线电话2110110预约。本报编辑部将免费发出200组(每组6个)PM2.5石墨烯防霾口罩,先到先得,发完为止。注册成功者,可到本报《今日运河》编辑部(洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站3楼全媒体中心)领取。领取时间为上午10点—12点,下午2点—5点半。

建台湾产业园 吃美食更方便

本报济宁12月1日讯(记者于伟 通讯员 聂传进) 在刚落幕的济宁·厦门食品产业经济合作恳谈会上,济宁本土特色食品亮相展会,并达成三项合作协议,其中济宁市食品工业区内将建台湾产业园颇受关注。

由济宁市政府主办,市招商局、市轻纺办、市食品产业协会承办的济宁·厦门食品产业经济合作恳谈会日前在厦门召开。本土食品企业及食品园区组团30余人参展洽谈招商项目。济宁市轻纺办相关负责人介绍,本次合作会达成三项合作协议,其中,济宁市食品工业园与台湾嘉义市两岸观光美食交流协会签订合作协议,将在济宁市食品工业区内共同建设台湾产业园。

作为济宁市重点培育的四大千亿级产业之一,目前,全市食品工业已形成生物制品及调味品制造业、粮油加工及食品制造业、肉禽加工业、水产品加工业、果蔬加工及饮料制造业五大产业链。

全省首组检察题材原创表情上线

一周近10万用户下载使用

本报济宁12月1日讯(记者姬生辉) 11月23日,山东省检察机关首个原创表情包“独角兽阳阳”正式发布。这组原创表情包出自泗水县检察院女检察官曹阳利用业余时间创作。

“独角兽阳阳”以正义的化身——上古神兽“獬豸”(xiezhi)为设计参考,通过现代

的设计,一个头顶犄角,胡子飘飘的动画形象跃然纸上。这个可爱萌态的独角兽形象是由泗水县检察院女检察官曹阳利用业余时间创作。

曹阳告诉记者,作为一名基层的检察官,她最初思考如何才能创新法治教育的内容形式、方法手段,同时精准定位、寓教于乐,增强全民法治观念,推进法治社会建设。于是就想到了时下流行的“互联网+”,

以象征正义的独角兽为原型,创作一组表情,在群众喜闻乐见的载体上广泛传播,弘扬正能量,比如微信、微博和QQ等。

该表情包共16幅动态图,以16个不同场景满足用户多元化选择,并获“讯飞输入法”公益支持独家首发,11月23日正式上线,并且支持安卓和ios系统免费下载。上线首日,该表情包便引来用户积极下载,截至目前已有近10万用户使用。



廉政谈话